PhOIA 1 GABAR 7O
? 7 =27¢c = ;
) d FEEHE J2 de mobs
P=nRT R = o/awmcw/.w('k
02 s wa P
futm 20m ;
V= 4L Vl = ¢L
1
: n = Q71630 n = 04E#S
= -
; - 72 . X Iy Jk A
/{y (c‘,) = FET ol / J
T A G wassh wohe Ky

2Ly = / :
0‘2’ 3//‘//[, x 32 x/0

Px P 3745300

Ix 8+ x 300

<(‘>4

‘ { 3 14165 28X

ﬂ) (5'4?""(‘5) =
d} 04 = n=07/62¢
(EL) = éo‘?d’
&
LED> = 9 y 31

' s o = I Xds
f g 314 Kjaé_, > (<c:c>% 7 & - 4

-]

/1

e e
Ly = Y455 ™/

5
£e) Y 76,3 m/
N
2
7y1 F/moT
n 2RT ;?_27’-—- 2—'3 430t e 302

L2 0/e:zéx3c?3’4’30°
C
o .

o 4




"‘V) ?@(Mm} Ervre e cts

o

z = —=
[.? FdNP
Cons dexandss 4 * A o 547 corm et
P2 Y
/6)16’1&5&; 7/81»1 o  MMmemn f@‘rwvw Liyne LS
Agw O A Jew s prensss o 713“"

meust R




GASES

2) FeAcA> otk P35
”0: g, 1e2% n = g uitg
L 2
n O 7626 ‘
/ O 7626
Z” = = = 2 = 0,25
>, 07626 + GHI73 g w=ey
&, A
= — s x = 2 5
x =1°7 7 i /
2 2 2
Mistuen —> 6Hs INEAL o S B £504
P = . TS = I T 70 L
r Vr 3
- O &soy. Qo33 390
Z> ~— u = = 1 6 atm
70 ”
= =z F4 = O ailm
Assrt e x-?r = YR ¢ 24
@_2’ o,
F e BT o 75~ 16 < o e
MZ ) sy .




? %65&9{6 et é//““gﬂ; Ae C/'C%e)’/fan

44, = Hoz0 1 /7T

/gz/__?f../: -A/—Z(_L,_é)
B ~ 7 74 = afﬂy//fnwfx

2: Y ot Ty = Z

D = L 7, = fo0 # 273 = 373K

1
Aot gy - gor [ Lo L

- &
L. L) =z ’g'jxéjj‘y’j/‘/:-oZXJ’Z)‘/O
— ol // /
7;’ 5 Ho- V0
.

1 - L-g332xp0 =
13 7

= L7k
2

Eonc. Jk VAL SUPtR - ABUECINO

P nXT o B yafm T = Y

-/ -7
2= 0 OF2 cu b 1T £
Asseomivels Am volume g
oo 1 Life > v yx 2 = o 117 s
0/ 1.3&)2 : f—/‘/; /—ﬁa




<+ 72—

y@ Gy (72,) = 1a+ 2w

3 2
= [C‘LZ* : FP02- 7
k/)j j / Crd ] [Ca /.‘: = _.7 [POHZ-]: 5-5
/{ o -3 2 2 ;./ 5 -29
2 5(35): —+ 5 = gox/0
q

o Vs

s = (/(5)?(‘_3,)%: (_20;(/0—3) (.5- -

v | -6 s e
$= 2 .(..‘i x /0 - 1xgx(LcL e
L
/ y
21 B | - £ //
SE wym r /9 meL (g B0 =W ol )
j SRR
-
£ s 2ER =
il = B4 * [e) =
3 3
P L= = q
k fatlleg’) = 45 2P
Ps
K. = s s 5= 5P 2
/35
oy
5= 67x/0 /mr/,_
@ rEndS  SOLUVEL £ o (43 (M{ pors S e e
Plrrs o) TAR g SAL poyoy4s)

@ Nd cAse 08 Suugh SATVERIY C@[AD‘,)L v

fFerry P2 Jou cdrry



‘9 ﬂ ESCULHER SEMPEE O SocLkewnwTE  cort AMA 7R

B DE MRTILAS Pos g o Revosrmenry £ 3 Ao R
NO  €ASO
ST A =y ETOR C£Tigte K = go
Gy B = A8 For /0 k = 4,8
/y o MAY R RENDIMEY TY PoR ETAPA SELA N o
MmOR K WAS T6uAss  CONDIGIES

Mok ReapimEvTo N8 EXTEACH Do Spiero A




